Nom prénom
Adresse
Numéro de téléphone
Adresse e-mail

Madame, Monsieur,
Je vous écris pour postuler au poste d’agent de sécurité à [nom de l’entreprise]. Je dispose de [années d’expérience] dans le domaine de la sécurité avec des responsabilités croissantes et j’aime beaucoup ce travail. Actuellement employé en tant qu’agent de sécurité à [nom de l’entreprise, établissement ou autre], mes principales fonctions consistent à observer les comportements suspects, détenir les clients pris en flagrant délit d’activité illégale et à garder une trace de ces événements. Je suis organisé, honnête et observateur.
Mon excellente condition physique me permet de travailler debout pendant toute la durée de mon service sans difficulté. J’ai une relation bien établir avec les forces de l’ordre locales en raison de mon expérience de travail en tant qu’agent de sécurité. Ma diligence et mon professionnalisme m’ont valu des éloges de la part de mes superviseurs et des officiers locaux. J’aimerai avoir l’opportunité d’apporter cette qualité de travail au poste d’agent de sécurité dans votre entreprise. 
N’hésitez pas à me contacter par téléphone ou email à tout moment pour fixer un rendez-vous en personne. Merci d’avoir pris le temps de lire ma candidature. 
Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

Signature
