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Madame, Monsieur
Je suis une éducatrice spécialisée ayant consacré sa vie à aider les enfants à découvrir leur potentiel. Ma passion d’enseigner à des enfants aux besoins particuliers fait de mois la candidate idéale au poste d’éducatrice spécialisée. 
Je dispose de nombreuses années d’expérience dont trois années à l’école primaire, comme le demande l’offre d’emploi. Durant ces années de travail à l’école primaire, j’ai travaillé avec des enfants de la maternelle au CM2.
En plus d’avoir travaillé avec des enfants du niveau d’école primaire, je suis à même de traiter les plans d’enseignement individualisés (PEI). Je défends mes élèves et m’efforce de travailler avec les parents pour aider les élèves à faire des progrès. Je travaille en équipe avec les autres enseignants et le personnel de soutien lorsqu’il s’agit de l’éducation complète de l’enfant.
Je serais honorée d’intégrer votre équipe d’enseignant d’exception, je pense que mes compétences et mon expérience font de moi une candidate idéale au poste. Je vous remercie d’avoir pris le temps de lire ma candidature. Je serais heureuse de vous rencontrer prochainement lors d’un entretien. 
Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
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