Nom prénom
Adresse
Numéro de téléphone
Adresse e-mail
Objet : candidature au poste de sage-femme à [nom de l’établissement]
Madame, Monsieur
Par la présente lettre, je vous fais part de mon intérêt pour le poste de sage-femme à [nom de l’établissement, localisation], car je suis convaincue que mon expertise approfondie de terrain et mon approche axée sur le patient me permettront de réussir ce travail. Cela serait également une excellente opportunité pour moi de faire progresser ma carrière. 
Titulaire du diplôme d’état de sage-femme et disposant d’une expérience de [préciser votre expérience], je maîtrise entièrement tous les aspects de la profession. Durant mon travail à [nom de l’établissement du travail précédent], j’ai assuré les soins directs aux patients ainsi que les soins prénataux, anténataux, hospitaliers et de suivi pour les femmes. En plus de cela, j’ai assuré les taches suivantes :
· Etablir et maintenir des relations de confiance avec les patients et leurs familles, résoudre les situations problématiques.
· Veiller à la qualité des soins médicaux, former et coordonner les nouveaux membres du personnel, s’assurer que les politiques et les procédures de l’hôpital sont entièrement respectées.
· Surveiller l’état des patients et fournir des services de soutien psychologique. 
· Effectuer les tâches administratives lorsque nécessaire. 
Je propose également mes compétences de résolution des problèmes et de pensée critique ainsi que ma capacité à rester calme sous la pression. Merci pour votre intérêt, j’espère pouvoir discuter avec vous très prochainement. 
Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

Signature
