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Madame, Monsieur
Je vous remercie de l’opportunité de vous adresser ma candidature au poste de cuisiniste dans votre entreprise. Je suis convaincu d’avoir toutes les qualités nécessaires pour assurer ce travail et ses taches associées. Je dispose d’une pensée critique et suis capable de rester calme dans les situations les plus stressantes. 
A [nom de l’entreprise où a eu lieu l’expérience de travail précédente] où j’ai travaillé pendant [durée de l’expérience professionnelle], j’ai été reconnu comme étant l’un des meilleurs cuisinistes de l’entreprise avec une approche axée sur le client et un parcours marqué par de nombreuses réussites en terminant tous les projets qui m’ont été assignés dans le respect des budgets et des délais convenus. La majeure partie de mon travail consiste à concevoir des plans de cuisines et à communiquer avec les clients pour s’assurer que leurs exigences sont toujours respectées. 
J’ai également assuré les taches suivantes :
· Créer des plans, croquis et conseiller les clients
· Passer des commandes, traiter les paiements et gérer tout le processus de livraison et d’installation
· Aide à la vente en Showroom, identification et évaluation de nouvelles opportunités de croissance commerciale
Titulaire du Cap menuisier fabricant de menuiserie, mobilier et agencement, je maîtrise le logiciel AutoCAD ainsi que d’autres logiciels de dessin sur ordinateur. 
Je vous remercie d’avoir lu ma candidature, n’hésitez pas à me contacter à tout moment pour me faire part de vos questions ou pour fixer une entrevue. 
Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

Signature
