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À [ville], le [date]
Madame, Monsieur, 
Je pense qu’un bon chauffeur livreur fait toujours le nécessaire pour garantir la sécurité, réduire les coûts et gagner du temps. Etant performant sur ces trois points, je vous adresse ma candidature au poste de chauffeur livreur à [nom de l’entreprise]. Je dispose de [nombre d’années d’expérience] et suis titulaire du CAP conducteur livreur avec un dossier de conduite vierge.
A mon travail actuel à [nom de l’entreprise du travail actuel], j’assure quotidiennement les livraisons sans incidents en respectant scrupuleusement les délais, avec une conduite sécuritaire et une planification efficace des itinéraires, ce qui suscite régulièrement des avis positifs de la part des clients et génère des revenus supplémentaires pour l’entreprise. 
Depuis que j’ai débuté ce travail, j’ai toujours priorisé la sécurité, la ponctualité et la réduction des coûts. Je passe également de nombreuses heures chaque semaine à trouver des itinéraires plus efficaces. Etant fervent adepte de course à pied, je suis en bonne condition physiques, c’est pourquoi je n’ai demandé aucun jour de congé maladie en trois ans. 
Je serais vous rencontrer en personne pour discuter de cette offre de travail. N’hésitez pas à me joindre par téléphone ou email pour me faire part de vos questions ou fixer un rendez-vous. 
Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

Signature
