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Madame, Monsieur,
Suite à votre annonce de recherche de coiffeur dans votre salon, je me permets de vous adresser ma candidature. J’ai depuis toujours une grande passion pour la coiffure et ayant obtenu mon brevet professionnel de coiffure, je suis prêt à poursuivre cette passion. Je convaincu que mes compétences, mon enthousiasme et ma motivation peuvent être un atout pour l’équipe de votre salon. 
J’ai obtenu mon [CAP coiffure, BP coiffure] à [nom de l’école] où j’ai excellé tout au long de ma formation. Mes excellentes compétences en communication, mon attitude positive et ma volonté d’aider mes collègues de travail autant que possible font de mois une personne avec qui il est facile de travailler. 
Je suis déterminé à parfaire mes compétences et à apprendre de coiffeurs d’expérience, c’est pourquoi l’idée de travailler dans un salon tel que le vôtre m’enthousiasme énormément. Je serais ravi de discuter avec vous de cette opportunité de travail, n’hésitez à me contacter à tout moment pour me faire part de vos questions ou fixer une entrevue. 
Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
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