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Madame, Monsieur,
Je vous écris pour vous faire part de mon intérêt pour le poste de conducteur routier au sein de votre entreprise. Je suis un conducteur expérimenté ayant travaillé [nombre d’années d’expérience] sur la route. Je prends mon travail au sérieux en veillant à ce que mes trajets se terminent toujours dans les délais pour que les clients soient satisfaits. Mes expériences de travail mon appris qu’un service de qualité, rapide et précis a une grande valeur. Je comprends la manière de fonctionner des entreprises et les attentes des clients. J’ai l’habitude de tenir mon carnet de route à jour, de planifier des itinéraires efficaces et de sécuriser tous types de charges. 
Titulaire du [diplôme de conducteur routier], mon dosser de conduite est vierge et la sécurité et pour moi une priorité. Je veille à ce que les directives de l’entreprise pour laquelle je travaille soient respectées, tout comme ses exigences et procédures. 
J’espère pouvoir vous rencontrer pour vous fournir de plus amples informations au sujet de mes qualifications et de mon expérience. Je vous remercie d’avoir pris le temps de lire ma candidature.
Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
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