Le [JJ/MM/AA]
Cher M. / Mme [prénom nom],

Par cette lettre de motivation, je propose ma candidature à l’offre d’emploi de [nom de l’entreprise] au poste de responsable des ventes. 
Avec plus de 9 années d’expérience en tant que vendeur, je pense être un candidat idéal pour votre entreprise. 
Je travaille actuellement en tant que vendeur à [nom de l’entreprise], à [ville]. A ce poste, je suis chargé d’assurer un objectif de vente de [2000 euros] par jour, de former de nouveaux salariés ainsi que du traitement des paiements et remboursements. J’ai notamment une expérience de travail très positive en collaboration étroite avec les clients. 
J’ai atteint les objectifs de vente de manière constante en développent une excellente connaissance des produits vendus et en me familiarisant avec les besoins et priorités des clients. En plus de générer des revenus pour l’entreprise, je lui ai également fait faire des économies en implémentant un nouveau système de gestion des stocks qui a augmenté les niveaux d’efficacité de 20%. 
Parmi les temps forts de ma carrière, j’ai été élu meilleur vendeur durant mon premier mois à [nom de l’entreprise] et obtenu un taux de 98% dans les enquêtes de satisfaction clients de manière constante. 
Je me décris comme étant une personne très sympathique qui met les clients à l’aise et les aide à faire de bons achats. Cela m’a beaucoup aidé à atteindre, voire excéder les objectifs de vente. 
Je me suis également familiarisé avec de nombreux aspect de l’industrie du [secteur d’activité]. 
Je pense pouvoir apporter une contribution précieuse à votre entreprise. Je vois le poste de responsable des ventes comme étant la prochaine étape idéale dans ma carrière. A ce poste, je serai capable de me développer davantage en tant que professionnel. 
J’aimerai vous en dire plus au sujet de mes motivations de travailler pour votre entreprise en personne. Vous pouvez me joindre par téléphone au [Numéro de téléphone] ou par email à l’adresse : [email].
Dans l'attente de votre réponse, veuillez agréer mes sincères salutations.

Prénom Nom

