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Madame, Monsieur [nom de l’employeur],
Je vous écris pour vous faire part de mon vif intérêt pour le travail de nounou au sein de votre famille. Avec plus de [nombre d’années d’expérience] d’expérience de la garde d’enfants âgés de 6 mois à 18 ans, je suis certaine de pouvoir veiller sur les vôtres. 
Au fil des années, j’ai travaillé en tant que nounou pour un total de cinq familles. La dernière famille pour laquelle j’ai travaillé comptait trois enfants de deux, cinq et sept ans. Je suis titulaire du permis de conduire et d’un certificat de secourisme. J’ai également suivi des cours sur les activités à proposer aux enfants en fonction de leur âge et la sécurité domestique. 
Les taches que j’ai assurées incluaient la préparation des repas, le transport des enfants aux activités, l’aide aux devoirs et la routine du coucher. Je suis disponible [disponibilités]. Je prends mon travail à cœur et j’accorde toute mon attention aux enfants sous ma garde. Je veille à ce que les enfants se sentent en sécurité et aimés durant mes horaires de garde. 
Vous trouverez ci-joint mon curriculum vitae. N’hésitez pas à me contacter pour fixer une entrevue. Je serais ravie de rencontrer votre famille.  
Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, mes sincères salutations.
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