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Madame, Monsieur,
Je suis heureux de postuler à votre offre d’emploi en tant que mécanicien à [nom du garage / centre auto]. Ayant travaillé sur des voitures, des camions et autres types de véhicules, je suis convaincu que mes compétences et mon expérience font de moi un candidat parfaitement qualifié pour le poste. Je suis passionné par la mécanique automobile et toujours en quête de nouvelles connaissances. 
A mon travail précédent, j’ai été félicité à plusieurs reprises pour la qualité de mes diagnostics et ma capacité à résoudre des problèmes sur différents types de véhicules. J’ai réparé des dommages et trouvé des pièces de rechanges dans des cas de pannes que mes collègues ont jugé comme étant irréparables.  
Plusieurs clients m’ont expressément demandé d’intervenir sur leur véhicule en sachant le travail que j’avais auparavant effectué pour eux. Les avis des clients en ligne mentionnant mon nom et mes services lors de leurs visites ont contribué à la réussite du garage et à une note plus élevée sur sa fiche Google Business.
Vous trouverez ci-joint mon curriculum vitae. J’espère pouvoir vous rencontrer pour en savoir plus au sujet de votre offre de travail et de votre garage. Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
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