Nom prénom
Adresse
Numéro de téléphone
Adresse e-mail

Madame, Monsieur,
Par la présente lettre, je souhaite vous faire part de mon intérêt pour votre offre d’emploi en tant que vendeuse dans votre boulangerie. J’ai travaillé en tant que vendeuse à [nom de la boulangerie, du magasin ou autre] durant [nombre d’années d’expérience] et mes compétences correspondent bien aux exigences de ce travail.
Avec une solide formation professionnelle et une grande passion pour le domaine de la vente, je suis certaine de pouvoir fournir d’excellents résultats et de gagner la confiance de vos clients. A mon travail actuel, je supervise différentes stratégies de marketing et de vente pour [nom de la boulangerie, du magasin ou autre]. Ce rôle m’a aidé à comprendre les différentes procédures et lignes directrices de ce domaine :
· Marketing
· Comprendre les besoins des clients
· Image de marque et publicité
· Connaissance des produits (de boulangerie)
· Communication avec les collègues
· Idées innovantes pour ajouter de nouveaux produits correspondant aux demandes des clients
· Satisfaction de la clientèle
Je suis certaine de devenir un atout pour votre entreprise si vous m’en donnez l’occasion. Je serai ravie de discuter plus longuement de vos besoins et exigences en personne. N’hésitez pas à me contacter pour fixer un rendez-vous dans cette optique. 
Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

Signature
