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Madame, Monsieur, 
Je vous écris pour postuler à votre offre d’emploi en tant qu’auxiliaire de puériculture, car je pense être un candidat idéal et j’aimerais avoir l’occasion de vous le montrer. J’adore les enfants et j’ai une expérience de la garde d’enfants âgés de 4 semaines à 13 ans, y compris des enfants aux besoins spéciaux. 
Mon objectif est de prendre soin des enfants sous ma garde tout en leur apportant un environnement propice à la croissance et à un apprentissage optimal. Titulaire du Diplôme d'État d'auxiliaire de puériculture, mon expérience ma bien préparée à ce travail. 
J’ai l’esprit d’initiative et suis extrêmement patiente. J’ai d’excellentes compétences en communication et ma priorité absolue est bien-entendu la sécurité des enfants. Je fais régulièrement preuve de créativité lorsqu’il s’agit de résoudre des problèmes. A mon travail précédent, j’ai créé et mis en place des activités récréatives et éducatives pour les enfants. 
J’aimerais beaucoup avoir l’occasion de travailler avec vous en tant qu’auxiliaire de puériculture. Je suis certaine de pouvoir contribuer à la réussite de votre garderie. 
Merci d’avoir pris le temps de lire ma candidature au poste. N’hésitez pas à me contacter par téléphone ou email pour me faire part de vos questions ou fixer une entrevue. 
Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
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