Nom prénom
Adresse
Numéro de téléphone
Adresse e-mail

À [ville], le [date]
Madame, Monsieur, 
Ayant travaillé durant 4 ans dans le domaine de la livraison, je pense être qualifié pour assurer le poste de facteur que vous proposez. 
En tant que chauffeur-livreur à [nom de l’entreprise], j’assure les livraisons et j’interagis régulièrement avec les clients. Mon dossier de conduite est vierge et je connais bien la région de [indiquer le nom de la région du poste à pourvoir]. J’ai d’excellentes compétences organisationnelles et je suis rigoureux. Je veille à ce que les livraisons soient effectuées dans les délais et la qualité de mon service à la clientèle est un atout pour lequel j’ai été félicité à de nombreuses reprises. De plus, mon souci du détail m’aidera à assurer les différentes responsabilités du travail de facteur. 
Je suis convaincu que mes qualités et mon expérience me permettront d’être performant dans ce travail. N’hésitez pas à me contacter par téléphone ou par email pour me faire part de vos questions et éventuellement fixer une entrevue.
Merci d’avoir pris le temps de lire ma candidature. Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

Signature

