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Adresse e-mail


Nom de l’employeur
Adresse de l’employeur
Code Postal Ville
À [ville], le [date]
Objet : Lettre de motivation pour le poste de conducteur de train
Madame, Monsieur,
Actuellement à la recherche d’un poste de conducteur de train, je me permets de vous transmettre ma candidature en réponse à votre offre d’emploi. En tant que professionnel fiable, concentré et hautement qualifié avec plus de [années d’expérience] de la conduite ferroviaire en respectant toujours les directives et les consignes de sécurité, je suis convaincu de pouvoir apporter une solide contribution à ce poste. 
Mon parcours inclut une expérience de travail à bord de trains de fret commerciaux durant laquelle j’ai garanti le respect des horaires ainsi que le bon fonctionnement des tous les équipements et systèmes de bord. J’ai également démontré ma capacité à rester calme dans des situations inattendues et à prendre des décisions éclairées.
Je suis bien préparé et prêt à faire de l’excellent travail pour votre entreprise. J’aimerais avoir l’opportunité de discuter avec vous pour vous fournir de plus amples informations au sujet de mes qualifications et connaître les exigences du poste plus en détails. 
Je vous remercie d’avoir pris le temps de parcourir ma candidature. N’hésitez pas à me contacter pour me faire part de vos questions et éventuellement fixer un rendez-vous. 
Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

Signature

