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M. [nom de l’employeur],
Je vous écris pour postuler à votre offre d’emploi à [nom de l’établissement]. Je suis une personne dévouée et empathique qui s’efforce de prodiguer les meilleurs soins possibles aux patients. L’idée de travailler pour un établissement de soins tel que [nom de l’établissement] est enthousiasmante et je pense que mes compétences en soins des patients font de moi la personne idéale pour ce poste. 
Malgré le fait que j’ai récemment obtenu mon diplôme d’état d’aide-soignant, j’ai eu l’occasion de travailler avec des patients en tant qu’infirmier auxiliaire. Avant de débuter ma formation, j’ai travaillé à [nom de l’établissement] pendant [durée de l’expérience professionnelle], ce qui m’a permis d’acquérir des connaissances, des compétences et de comprendre les besoins des patients.
J’ai une bonne expérience des taches d’aide-soignant telles que l’alimentation, le toilettage et le bain des patients ainsi que l’aide pour tous leurs autres besoins de base. J’assiste les infirmiers dans leurs tâches quotidiennes si besoin. Ma compassion pour les patients ainsi que ma capacité à bien communiquer avec eux ont toujours été des atouts au travail. Mon approche axée sur le patient, mes compétences d’aide-soignant et mon envie d’apprendre à assurer de nouvelles fonctions feront également de moi un atout pour [nom de l’établissement].
Merci pour le temps que vous accordez à ma candidature. J’ai hâte de vous rencontrer et de discutez avec vous pour en apprendre davantage au sujet du poste à pourvoir et de [nom de l’établissement]. Je pense qu’une rencontre en personne peut être bénéfique pour vous et moi. Si vous avez des questions, je serai ravi d’y répondre. N’hésitez pas à me contacter à tout moment. 
Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, mes sincères salutations.
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