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Madame, Monsieur,
Actuellement à la recherche d’un emploi en tant qu’électricien, je me permets de vous transmettre ma candidature au poste proposé sur [site web de l’entreprise, LinkedIn, site d’offres d’emploi]. Je dispose de [nombre d’années] d’expérience en tant qu’électricien spécialisé dans le BTP. Mes interventions incluent la planification et l’installation de systèmes électriques dans des maisons neuves ainsi que le dépannage et la réparation des installations existantes. J’ai également suivi une formation complémentaire en installation et maintenance de systèmes photovoltaïques. 
Outre mes compétences techniques, je suis fiable digne de confiance et ponctuel. J’ai été félicité à plusieurs reprises pour la qualité de mon service à la clientèle et je serai heureux de mettre mon savoir-faire au service de votre entreprise. J’ai été amené à superviser de petites équipes pour travailler sur des projets de grande envergure et à travailler seul sur de petits projets. 
Je connais parfaitement les normes et procédures de sécurité et je veille à ce qu’elles soient toujours respectées. Vous trouverez ci-joint mon curriculum vitae. N’hésitez pas à me contacter à tout moment pour fixer un éventuel rendez-vous. 
Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.


Signature
