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Madame, Monsieur,
C’est avec plaisir et enthousiasme que je réponds à votre offre d’emploi en tant que paysagiste chez [nom de l’entreprise]. Titulaire d’un certificat de spécialisation collaborateur du concepteur paysagiste, j’ai [nombre d’années] d’expérience du métier. Je suis convaincu d’avoir les compétences et l’expérience que vous recherchez chez un candidat et j’aimerai mettre mes compétences au service de votre entreprise. 
A mon travail précédent chez [nom de l’entreprise], j’étais responsable de la conception et de la supervision de divers projets paysagers, y compris des jardins résidentiels, des parcs publics et des campus d’entreprise. J’ai une très bonne compréhension des principes de l’architecture de paysage et je maîtrise parfaitement les logiciels de conception pour créer des modèles 3D précis de mes conceptions. J’ai également une bonne expérience en gestion de la construction et je suis confiant en ma capacité à gérer efficacement les budgets, les délais et les ressources.
Plus important encore, je suis passionné par l’architecture paysagère et je suis fier de ma capacité à créer des paysages beaux et fonctionnels qui répondent aux besoins de mes clients. Je suis convaincu de pouvoir contribuer à la réussite de votre entreprise, ce dont je serai heureux de discuter avec vous en personne. N’hésitez pas à me contacter pour fixer une entrevue ou me faire part de vos questions. 
Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

Signature
