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Madame, Monsieur, 
Titulaire du CAP maintenance et hygiène des locaux, j’aimerai avoir l’occasion d’acquérir de l’expérience dans le métier de gardien et l’industrie de la gestion immobilière de manière plus globale. Ma formation et ma polyvalence font de moi un candidat idéal pour ce poste et je suis convaincu que mes compétences et mon dévouement à maintenir une propriété bien entretenue dépasseront vos attentes.
Pendant mes études universitaires, j’ai acquis une expérience pratique des divers aspects de la maintenance et hygiène des locaux, notamment la gestion des déchets et la préservation des ressources naturelles. De plus, mes emplois à temps partiel dans l’accueil et la vente au détail m’ont donné de précieuses compétences en service à la clientèle, en communication et en organisation qui sont toutes essentielles au travail de gardien.
Bien qu’étant candidat débutant, je suis très motivé et désireux d’apprendre. Avec une solide éthique de travail, je suis prêt à assurer toute tâche nécessaire au maintien d’une propriété propre, sûre et attrayante. Je suis également compétent dans l’utilisation de Microsoft Office Suite et d’autres logiciels nécessaires pour gérer et maintenir une propriété.
J’ai hâte de discuter davantage avec vous de cette opportunité de travail. Merci d’avoir pris le temps de lire ma candidature pour le poste. 
Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

Signature
