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Madame, Monsieur, 
En réponse à votre offre d’emploi, je vous fais parvenir ma candidature au poste de vendeur automobile à [nom de l’entreprise]. 
Je suis certain d’être un candidat idéal pour ce travail en raison de mes [nombre d’années] années d’expérience dans le domaine de la vente automobile et ma volonté d’être toujours plus performant. 
Mon travail précédent à [nom de l’entreprise] ma donné l’expérience et les opportunités d’apprentissage dont j’avais besoin pour réussir. Durant ces [nombre d’années] années de travail, j’ai géré une équipe de 10 vendeurs et assisté les clients pour les aider à faire leur choix, ce qui a mené à une augmentation significative des ventes de l’entreprise. 
Je suis convaincu que mon expertise en [à préciser], [à préciser] et [à préciser] serait un atout précieux pour votre entreprise. Vous trouverez ci-joint mon curriculum vitae pour plus de détails au sujet de mes qualifications. 
Au fil des années, j’ai développé de nombreuses compétences qui m’aident à être performant à ce travail. La planification, l’organisation, l’esprit critique, la résolution des problèmes et la gestion du temps font partie des mes atouts. 
J’espère pouvoir vous rencontrer pour discuter de cette opportunité de travail. N’hésitez pas à me contacter à tout moment pour me faire part de vos questions et fixer une éventuelle entrevue. 
Merci d’avoir pris le temps de lire ma candidature. Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
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