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À [ville], le [date]
Madame, Monsieur,
En tant que professionnel qualifié disposant d’une solide expérience du métier de brancardier et des différentes taches d’assistance en milieu hospitalier destinées à faciliter les soins des patients, je me permets de vous transmettre ma candidature au poste proposé. 
Mon expérience de travail inclut le transport des patients, le déplacement d’équipements, la livraison de repas et le soutien émotionnel des patients en détresse. Ma capacité à coordonner les équipements hospitaliers/services et à améliorer l’expérience des patients me permet d’exceller à ce poste. De plus, mes compétences en communication et mon talent pour les relations interpersonnelles feront de moi un atout pour votre établissement. 
Parmi mes expériences de travail passées, j’ai travaillé en tant que brancardier à l’hôpital de [nom de l’établissement]. Mes taches consistaient à déplacer rapidement des équipements médicaux coûteux d’un service à un autre et à transporter les patients en fauteuil roulant, en chariot et dans des lits médicaux. 
Je parviens à calmer des patients difficiles et / ou obstinés et je mets à profit ma personnalité compatissante pour établir rapidement une relation de confiance et apaiser leurs inquiétudes. 
Je travaille sans difficulté dans des environnements éprouvants sur le plan physique et émotionnel, j’assure également différentes tâches ne faisant pas partie de mes tâches habituelles telles que le déplacement de corps à la morgue, le nettoyage de déchets dangereux et de substances nocives tout en veillant au respect des règlements et directives de l’établissement. 
Je suis convaincu de pouvoir apporter une contribution positive et mesurable à votre établissement. Mon sens de la responsabilité et ma flexibilité seront certainement des atouts pour votre équipe. 
J’aimerai avoir l’opportunité de discuter avec vous de votre offre de travail afin de connaître vos exigences et vous fournir de plus amples informations au sujet de mes qualifications. 
Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
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