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Madame, Monsieur,
Etant parfaitement qualifié pour le poste de barman que vous proposez, je me permets de vous transmettre ma candidature. 
Je pense que mon expérience en tant que barman énergique et axé sur le client répondra à vos besoins et exigences. Mes expériences de travail passées et mes compétences incluent : 
· Une connaissance approfondie des alcools, du vin, de la bière, des cocktails, des boissons non alcoolisées, de la préparation des boissons, de la présentation et des prix.
· La présentation de nouveaux produits aux clients, y compris des bières artisanales et des liqueurs à l’aide de promotions et d’événements.
· D’excellentes compétences en service à la clientèle, ce qui a permis une augmentation de X% du nombre de clients réguliers au cours des six derniers mois.
· Un talent certain pour la vente incitative de produits alimentaires et de boissons.
· Une expérience confirmée des opérations de caisse. 
Je veille toujours à ce que chaque client passe un moment très agréable afin qu’il ait envie de revenir. Ma personnalité extravertie et mon approche dynamique de toutes sortes de tâches me permettront certainement de contribuer de manière significative à la réussite de votre établissement. 
Je serais heureux de vous rencontrer pour vous en dire davantage au sujet de mes compétences et de mon intérêt pour le poste.
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