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Mme. / M. [Nom de l’employeur],
J’ai une connaissance approfondie des langages HTML, JavaScript, SQL et C#. Combinée à mes compétences en communication et en résolution de problèmes, je pense pouvoir être un bon candidat au poste de développeur web à [nom de l’entreprise].
A mon poste actuel de développeur web à [nom de l’entreprise (expérience professionnelle actuelle)], je conçois, code et implémente des sites web pour divers clients. Dans mon plus récent projet, j’ai redéveloppé le site web d’une entreprise de logiciel de confidentialité, ce qui a contribué à augmenter ses ventes de 25% ce trimestre. En travaillant en collaboration avec des équipes de marketing, design et produits, j’ai développé un sens développé de la communication et du travail d’équipe. Je peux mettre mes compétences techniques et ma passion au service de [nom de l’entreprise]. 
J’ai toujours été passionné par le développement web, ce qui m’a amené à poursuivre un baccalauréat en informatique. Je suis constamment à la recherche de nouvelles technologies et suis de près les tendances du secteur. Je serai ravi de rejoindre l’équipe [nom de l’entreprise] en tant que développeur web.
Merci d’avoir pris le temps de lire ma candidature. J’espère pouvoir vous en dire plus au sujet de mes expériences professionnelles et de mes compétences. N’hésitez pas à me contacter par téléphone ou par mail à tout moment. 
Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, mes sincères salutations.
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