Nom prénom
Adresse
Numéro de téléphone
Adresse e-mail

À [ville], le [date]
Madame, Monsieur,
En tant que jeune diplômé d’un DUT Gestion logistique et transport, je souhaite mettre mes compétences et mes connaissances à profit pour avoir un impact positif dans votre entreprise.
Durant mon parcours universitaire, j’ai suivi des cours de gestion des opérations, d’approvisionnement stratégique et de contrôle des stocks qui m’ont préparé à une carrière dans ce domaine. J’ai également effectué un stage en tant qu’analyste d’inventaire chez [nom de l’entreprise] où j’ai acquis une expérience pratique dans le suivi, le Reporting et l’optimisation des stocks.
En plus de mon parcours universitaire et de mon expérience de stage, j’ai acquis de solides compétences en analyse et en résolution de problèmes ainsi qu’une grande maîtrise de Microsoft Excel et de divers logiciels de gestion des stocks. Je suis très minutieux et capable de gérer plusieurs priorités, ce qui fait de moi un candidat idéal pour ce poste.
L’une des principales raisons pour lesquelles je suis attiré par votre entreprise est sa réputation sur les plants de l’innovation et de la croissance. J’aimerais avoir l’opportunité d’intégrer une entreprise dans laquelle je pourrais me développer professionnellement et je pense que [nom de l’entreprise] est un choix idéal.
Je serais ravi de discuter avec vous de mes qualifications et des besoins de votre organisation lors d’une entrevue. Merci d’avoir lu ma candidature. Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

Signature
