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À l’attention de Monsieur / Madame [Nom de l’employeur / recruteur].
Monsieur / Madame,
Etant travailleur, honnête et sympathique, je suis très intéressé par l’offre d’emploi du McDonald de [localisation]. J’ai beaucoup d’énergie et d’enthousiasme à offrir et je suis certain que mes compétences en service à la clientèle et en communication me permettront de devenir un membre clé de votre équipe. 
Comme il est précisé dans mon CV, mon travail d’été à [entreprise de l’expérience de travail] m’a bien préparé à travailler dans un environnement dynamique. Mon attitude amicale combinée à mes capacités multitâches m’a aidé à communiquer de manière efficace avec les clients tout en passant leurs commandes correctement.
Pour être plus précis, je suis capable de prendre les commandes à la caisse, au Drive-in et je peux assister le personnel en cuisine à la préparation des commandes. Compte tenu de cette expérience, je suis prêt à assurer toutes sortes de tâches. Je comprends avant tout la nécessité d’être chaleureux en toutes circonstances, en particulier durant les heures de pointe et les weekends. 
Grâce ma forte adaptabilité et ma volonté d’apprendre et de fournir des résultats, je peux apporter un excellent service à la clientèle, préparer les commandes et les prendre à la caisse ou au Drive-In.
J’aimerai vous rencontrer pour discuter de mes compétences et de vos exigences plus en détails. Je serai ravi de répondre à vos questions en personne ou par téléphone. 
Merci d’avoir pris le temps de parcourir ma candidature.
Veuillez agréer, Madame /Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
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