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À [ville], le [date]
Madame, Monsieur, 
Le programme scolaire de classe de 3ème inclut un stage en entreprise destiné à nous faire découvrir le monde du travail. Je vous écris pour effectuer ma demande de stage et peut-être avoir l’opportunité de mieux connaître le fonctionnement d’une entreprise. 
Bien que je n’aie aucune certitude concernant le secteur d’activité dans lequel je vais évoluer, j’ai une certaine préférence pour le domaine de [secteur d’activité], c’est pourquoi je m’adresse à vous. Cette première expérience professionnelle me permettrait de connaître les différents choix de carrière possibles dans une entreprise telle que la vôtre et de découvrir la vie en entreprise en situation réelle. 
J’espère avoir la chance d’intégrer [nom de l’entreprise] pour une première expérience de travail, aussi courte soit-elle. Je serai ravi de répondre à vos questions éventuelles et de vous rencontrer. Je suis joignable à tout moment par téléphone ou e-mail. 
Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

Signature
