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À [ville], le [date]
Madame, Monsieur, 
Votre offre d’emploi au poste de manutentionnaire à [nom de l’entreprise] m’intéresse beaucoup. J’aimerais mettre à profit mes compétences et plusieurs années d’expérience dans un environnement de production. J’ai hâte d’avoir l’opportunité de présenter mes compétences à une grande entreprise du secteur du transport de marchandises, des matériaux d’emballage et de la distribution industrielle. 
Je suis titulaire d’un BEP logistique et transport et d’un certificat d’Aptitude à la Conduite en Société. Je veille à prendre toutes les mesures de sécurité nécessaires et je connais les normes de sécurité en vigueur.
J’ai travaillé durant les cinq dernières années en tant que manutentionnaire à [nom de l’entreprise]. J’étais responsable du transport et du stockage de matériaux dans la zone de production, de l’inspection visuelle quotidienne de l’état des produits et du chariot élévateur à fourche ainsi que de l’entrée de ces informations dans un fiche d’inspection. J’ai également une longue expérience de la conduite du chariot élévateur pour déplacer les matériaux. Je suis habitué à me tenir débout et à marcher pendant de longues périodes. Je suis fier de la reconnaissance de mes superviseurs pour ma capacité à anticiper les besoins de la production, ce qui inclut par exemple des articles de remplacement disponibles pour que la production ne soit pas interrompue. 
Merci d’avoir pris le temps de parcourir ma candidature au poste de manutentionnaire à [nom de l’entreprise]. J’espère pouvoir vous rencontrer et peut-être faire partie de votre équipe. N’hésitez pas à me contacter à tout moment par téléphone ou e-mail pour me faire part de vos questions éventuelles. 
Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
